
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Завърши работното посещение на Волоколамския
митрополит Иларион във Ватикана и Италия

На 8 октомври 2021 година завърши работното посещение на председателя на Отдела за външни
църковни връзки (ОВЦС) на Московската Патриаршия, Волоколамския митрополит Иларион във
Ватикана и Италия. На международното летище Рим-Фиумичино председателят на ОВЦС бе
изпратен от Извънредния и Пълномощен посланик на Руската Федерация във Ватикана А.А.
Авдеев и сътрудника на Папския Съвет за съдействие на християнското единство свещеник
Яромир Задрапа. 

В хода на посещението митрополит Иларион говори на Срещата на религиозните лидери,
посветена на темата за изменението на климата, и на междурелигиозната среща на
тема «Религия и образование» . И двете събития се състояха в Ватикана с участието на
Римския Папа Франциск и други религиозни лидери. Председателят на ОВЦС участва и
в презентацията на италиянското издание на «Три речи в памет на Достоевски» на В. С.
Соловьов, подготвено от римската академия «Sapienza e Scienza».  
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По време на пребиваването си във Ватикана и Италия митрополит Иларион се срещна сРимския
Папа Франциск, с Кентърбърийския Архиепископ Джъстин Уелби, с държавния секретар на
Светия Престол кардинал Пиетро Паролин, спредседателя на Папския Съвет за съдействие
на христианското единство кардинал Курт Кох, с префекта на Конгрегацията
за евангелизация на народите кардинал Луис Антонио Тагле , със секретаря на Светия
Престол за отношенията с държавите архиепископ Пол Галахър, с архиепископа на Флоренция
кардинал Джузепе Бетори, с епископ Прато Джовани Нербини, с Извънредния и
Пълномощен посланик на Русия във Ватикана А. А. Авдеев , и с редица други официални
лица.  

   

По време на посещението си във Ватикана, председателят на ОВЦС даде няколко интервюта за
водещи италиански и ватикански СМИ, по-специално
на Corriere della sera, Radio Vaticana, EWTN. 

   

  Служба «Комуникация» на ОВЦС 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88217/
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